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6 : BIRA
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Lo : BEEE = H+L _ 3050 + 0430 _

cos 0 cos 15°

ai A% 7L — M Sl £ TomEE

- 2 _ 2
0T o cosl5® %9807 x (3550 - 0.5007) x 30.000

=1881.215 kN
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3.000 m
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0500 m
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30.000 m

9.807 kN/m?
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e R A
S TN .
3-cosb h+h,; cosg 2t
_ 3050 3.550+2 % 0.500 0430 j
3xcosl5” © 3550+0500 { cosly 340 tanld
=1537m
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+
7
7
_ 1w 2, Rt
P“72-c059 Wo (bt 3 hy) -H-B
ZZIZ, Py RAREERK AT E kN
h o LA OEANERAL D & BEAR T EK B E TORE 3550 m
H: %HERS m
H={LO—[ L —-a- tanﬁ}—a . tanﬁo} - cos @
cos
= {3.603 —E 0'4300 —0.340 x tan60°} —0.340 x tanlS"} X €0s60°
cos60
=1.620m
hy @ AR (h — H) 1930 m
0 : BEIRA 60°
0o« ST FRER A 15°
X o AR ER L S K EOVE B F To m
1 2
P,=—————x9807 % (3550+ — X 1. x 1. X 30.
9% cos60° 9.807 x (3.550 3 1.930) x 1.620 % 30.000

=2305.253 kN
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e R A
4.
poo Mg
=3 cosh 5 +( H—a-tané’)
cos htl .p, 08
3550+ & x 1930
1620 ) 3 0.430 .
"~ 3% cosb0° X 2 * cos60° —0340 x tan60°)
3.550+ 3 x1.930
=1638m
(2) A HE
1) & 3 B
P,=W, - sind
ZZIZ, P, BEREEIC X A EHIfTE kN
W, BERETE BEBEEC) 500 kN
0 : Btk 15°
P, =500 X sinl5°
=129410 kN
(e p=NiiR: Z
Z
X,=2010m
2) F MO
Py=W, sind
222, P, BRAEEIC X LM E kN
0 : Btk 60°
P, =500 x sin60°
=433013 kN 7
7
1 LA
X,=2010m
(3) R EAERT
#2372 K (kN) B EE (KN)
KoOJE M E 1881.215 2305.253
B Ok H =& 129410 433013
& E 2010.625 2738.266
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Vs o BB EARE 10
K=10%x12x10x0.2
=024
(2) HFREREIE
h,= K-1 Jﬂ
2.7
ZZI, he o REE CEERREES) m
K &EEE 0.24
T AR 1.0s
g @ EnEE 9.807 m/s’
h @ BRETKAL 2 6 B iR  ToOKIE 3550 m
h, - 024x10 ./ 9.807 x 3550
2X 1
=0.225 m
(3) HuEEFEIKIE
H.=h+h,
C I, H, MRk m
h, : MRS 0225m
H.=3550+0.225
=3775m
h,=h, +h,
222, h): HEEREET K m
h.=0500+0.225

=0.725m
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1) & 7 EF
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Sl /
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T = .
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A
7
Hh R IRE 7K Ay B
Pz - W, (HZ-h?) - B
® 2-cosf © e e
ZZIZ, Pt HUERFEKIEA E kN
H, : HhE K 3.775m
h, @ HhEE R R R 0.725 m
-1 5 _ 2
s 5 cosls’ % 9.807 x (3.775 —0.725%) % 30.000
=2090.239 kN
R B K A 2

T x A H— FORNEEHLEET %,

Ped:% "W, K- /b (¥ -n*?) B
T, Py MBI E kN
K : Rt 0.24
h KT & EE A F ToOKGE 3550 m
h @ KT & KB E TOKIGE 3550 m
hy @ BRI 0.500 m

Pm% X 9807024 /3550 X (355052 — 0.500%2) % 30.000

=491.651 kN
& A 1
P.=P,+ P
=2090.239 +491.651
=2531.890 kN
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2) F B W

b B R K A B
_ 1
s 2cosd
T ZIZ, P HUERREOKEME kN
H, : M=ok i 3775m
he M EREERGEKEE (H, - H) 2.155m
Pes:m X 9807 x (3.775+ % x 2.155) x 1.620 x 30.000
=2483.986 kN
Hb R B KA

V2 AYH— FORNEMEHLEET %,

ped:% SW, K - A/f (0¥ -n?) - B
T, P HUEREIKEMRE kN
K @ BEtEE 0.24
h KT & AR F ToOKGE 3550 m
h K2 B KER E TOREGE 3550 m
hy @ BRGEKEE 1930 m
Pedzllz x9.807 x0.24 X A@ X (13550%2 — 1.930%2) % 30.000
=311.007 kN
& RF i E
P.=Pe+ Py
=2483.986 + 311.007

=2794.993 kN
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FEAAHE (3.1-(2)ZH)

O

CERR VAR
P,=129.410 kN
F K
P,=433013 kN
HFERRE 1)
EERRVAR

RS
R

3§ ek
Filiee

P, =500x0.24 X cos15°

=115911 kN

2) F R OB

Pe,=W, K-cosd

Z 21, 0 :

B A

P, =500x0.24 x cos60°

kN
0.24
500 kN
15°

60°

=60.000 kN
(7)  HOEEWERT LR

'’ 37 (kN) A BB (kN)

#w ok E 2090.239 2483986

Hy 7 B K 491651 311.007

ok B & 129410 433013

Hy 7 AR D 115911 60.000

& At 2827211 3288.006

3.3 W& HERO K
WRFF ORI 250% 3 & L, HRAOBREZITH .

Wi & HERFO O R, BRTES RS VO TN ERTEICTEHET %0

2 37 H (kN) A= B R (KN)
i IR 2010.625 2738.266
b = IR 2827211 3288.006
o OE K /15 1884.807 2192.004
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4. RLCYE—X2P
4.1 BIERQAUYE—2X b

(1) KREMEIZLZZIREDY)OALYE—X

T,=Py-X
22, Ty KEMEICLAZRQLDE-X VB kN-m
Pg @ KRG E 1881.215 kN
X o [AlgEd A S 2K E OVEH S E TRk 1537 m
T,=1881215%x1.537
=2891.427 kN-m
(2) BEBAEICLLZZREDYDORQLYE— A b
Ty=P, X,
2, Ty BRMAHEICLEZRLDE—XV kN'm
P, BEfAHE 129410 kN
X, o [EgzE LA S B H EOER A £ ToOMEE 2010 m
T,=129.410 x 2.010
=260.114 kN-m
(3) KETLBEIPUC L A20KREDYORQLYE— X b
(B = 20)
Mi=u; - (@+p-b) -2 € -1y
SIS, oy TAEFN) E TR BRI 0.7
q: TAORPHRT 0.490 kN/m
D R BI_DO - 30.%)%%13;5158 =19.857 kN/m’
B : %R 30.000 m
0 RO KERE (H/cosh) 3.158 m
) ¢ FEARTI R 1933 m
by @ R T 2 OFEkiE 0.040 m
M, =0.7 x (0.490 + 19.857 x 0.040) x 2 x 3.158 X 1.933
=10976 kN-m
(NHEB = 2)
My=u; - (@+P, - by) By
22, Py FET AOIERKE Wo - h=9.807 % 3550 = 34.815 kN/m*
by ¢ TR T 2 DSl 0.030 m
ry AR 0.480 m

M, = 0.7 x (0.490 + 34.815 % 0.030) x 30.000 x 0.480
=15467 kN-m
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Ty=M,+M,
=10.976 + 15467
=26443 kN-m
FTHROBEEESUIC L AR LD E— A ¥ b
Ty=R: up-r
halfall 't R: € IhhbITE

R=,/ Po"+ W, +2 - Py - W, - sin 0

255

= /1881.215%+500.0002 + 2 % 1881.215 x 500.000 X sin15°

=2067.816 kN
Uy 7k ¥ o3 BEERE
ro U
Py @ #KIEA E
W, BRIAHE

T,=2067.816x0.2x0.060
=24814kN-m
FHER LY E—X 2 b
KEMEIZLLZHEEKEDLYOALYE—R b
T,=Py- X
2, T KEMEICLELZRQLYE-XAC T
Py @ KA E
X : [EEzsh A S EKIEO VR S E T ok
T, =2.305.253 X 1.638
=3776.004 kN-m
BAHEICL 2 KEDLYOREYE—X 2}

Ty,=P, - X,
22, Ty BREEICLZAUDE—AC D
P, BEfAHE

X, o BlERHl O A SRR H EOEH R E ToMEE
T,=433013 %2010
=870.356 kN -m
KT LIPS L 230K E DY DAL E— AV B
(B = 24)
M=pu;- (q+p-b) -2+ ¢ -1
TS, wy TAEFNY) o3 BB

0.2

0.060 m
1881.215 kN
500 kN

kN-m
2305.253 kN
1638 m

kN-m
433.013 kN
2010 m
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q: TAOHMIR T 0490 kN/m
D (R o BB st am?
B : R 30.000 m
0 BHROKEE (H/cosf) 3.240 m
r) | AR 1.891 m
by I = 2 OBl 0.040 m
M, =0.7 x (0.490 +23.717 x 0.040) x 2x 3.240 % 1.891
=12340 kN m
(T8I L)
Mp= - (@+Py - by - By
T2, Py FE T A OERAKE W, - h=9.807 x 3550 = 34.815 kN/m”>
by & N T A DR 0.030 m
ry | M 0480 m
M, =0.7 % (0.490 + 34.815 % 0.030) x 30.000 x 0.480
=15467 kN-m
(CE D)
Ty =M, +M,
=12.340 + 15467
=27807 kN'm
(4) HAROBEEIEIUIC L 2R E—X v+
Ty =R uy-r
ZZiug, R: EIDhHME

R= | P*+W,+2 Py - W, - sinf

=,/ 2305.253% + 500.000” + 2 x 2305.253 x 500.000 X sin60°

=2749.654 kN
Uy Tyl VO R 0.2
r: ¥ UEE 0.060 m
Py @ FKIEATE 2305.253 kN
W, BRAEHE 500 kN

T, =2749.654 x 0.2 x0.060
=32.996 kN-m
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4.3 BRIZERTARQLEDE—X T
(kN-m)
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4.4 BERORME— X2 b
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T, T, T, T, &t (2T
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&5 | W@ (mm) xiéﬁfiﬁz) x fs%fmtn) x lOSAér);m% x 1014% kim‘*) x10° I<Omm4)
@ | PLI1 (14) x 25601 2816 055 155 85 28
@ | PL10 (12) x437-2 874 2295 2006 46034 13909
@ | PL10 (12) x 697 -2 1395 731 10197 745434 26053
@ | PLI10 (12) x 16601 166.0 89.2 14807 1320802 14
® |L150x90x9—4 652 113 737 8325 1483
L150%90% 9 -3 489 785 3839 301334 1112

G G 788.6 31741 2422014 42599
DI AP VAR
= ZAx _ 31741 10° _ 402 mm
SA  7886x10°

X, =897 — 402 =495 mm

2) Wi 2 kE— A N

=X+ ZA-x*- ZA-x,
= (42599 + 2422014 — 7886 x 40.2%) x 10*
=1190204 x 10* mm*
=1190204 x 10 m*

3) T AR K

-1
L=

_ 1190204 x 10*
402

=29607 % 10° mm®
I

_ 1190204 x 10*
495

= 24045 % 10° mm®
4) AL hHER
4 A

J d
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ZzZi, Jr Rt hEH mm’
Ag - BRARIMR AR G B & 7 T 21742 10* mm”
t @ AR
A%y TL— | 11 mm
A% T L — MBS 10mm
4B E
A%y TL—k 2548 mm
A% Y7L — b PS 3940 mm
J=4x (21742 %107
2548 | 3940
110
=3022296 % 10* mm*
=3022296x 10°® m*

5.2 BRIEOIRE
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Y Y

HAMRD
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|
|

E-1 -7 =P,-P.(X)
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e Lyl SRTEREAAE COHRE
Poe: B EZHZNDAEFRALY)E— A

T 4646360 .
¢ = 30000 154879 kN-m/m
T BAKIEHT 52RALEDE—2 2 b 4646.360 kN m
h: EUfuih s ARG E Colig 2010 m
E : fiEssiiatk 2,06 % 10° N/mm?
G © RERH AR R 794 % 10" N/mm?
T ALY ER 3022296 x 10 m?*
I Wi 2 kE— A > b 1190204 x 10°® m*
0 R 30.000 m
G-] 1 _ 794x10"%x3022296%10°® 1 )
L= = = x =02421/
Do BT " 17 T o06x10°% 1190204 x 10° . 20107 =
5 -8
My oy = 154879 x 2010 x 200 X 10 X 119020410 { _ /T412 }
794 x 10" x 3022296 x 10 cosh (20 % 30.000)
=317671 kN-m=2317.671 x 10° N-mm
(2) ALHE—AZ}H
BARRALYE— A2 M (REHE, X=0)
M, =L -P,-e- 0
t max 2 (0]
:% x 154,879 % 30,000
=2323185kN m
=2323185% 10° N-mm
5.3 BRDOITIE
(1) WIS (R gesin)
_ Mb max
gy Z
22T, oy ISR N/mm?
7 Wi AL — M Z,=29607 % 10° mm?®
gEgiagill Z,= 24045 x 10° mm?

) AFr7L— Ml

~ My 317671 x10°
On= =—

7 29607 x 10°
=-10.7 N/mm? < o,,=-120 N/mm? (SM400)
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[

_ My max _ 317671%10°
Zy 24045 % 10°

=132N/mm? < o, =120N/mm?
L YIBTE

2)

1=
H

Ty,

(SM400)
(2)

T, RLEYISIE
AE ZAF 7L — M

E

Ag ¢ BRRYMR O BUE H L PH E AL 72 T
A2F T L— M

t t1:

t2:

1)

_ Mg 2323185x10°
2-Ap -ty 2x21742x10°x11

=486 N/mm?* < 1, =70 N/mm®
T

_ Minae _ 2323185%10°
2 Aty 2x21742x10°x10

Ty

(SM400)
2)

=
H

Tt

=534N/mm? < 7,+10=70N/mm?* (SM400)

5.4 BEEDIzbHE

261

N/mm?
11 mm

10 mm

21742 x 10> mm?

(1) a2 lhm
REORARL D f (R, x:%
Po-e 1 1 02
WL | ]
G-l b cosh(A/gio - 0)
_ 154.879 { 1 X{ 1 - ) 30.0002}
7 -8
7.94 % 107 X 3022296 X 10 0.242 cosh<‘/0‘2§2 < 30000) 8
=(0.0070 rad
ER@Efihooia LY A
_ T- Qo 6
(RIS
2, TREIERT ALY E— X2 b 4646.360 kN -m

Co tMET) ¥ FIFEDP LB E TORS
Go  BiRElsh DA R AL

1325 mm
744 x10* N/mm?
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Jo  BREEI DA LY EEL

JO:S—”Z cdt dy BB 702 mm
T X 7024
B 32
=2384%10" mm*

_ 4646.360 x 1325 % 107
b~ 4 10
2x744%10° % 238410

=0.0017 rad
GEHRL D A
Prnax = ba T
=0.0070+0.0017
=0.0087 rad
(2) 7obdhm (FEHEH L)
0= Qrax * S
halfall At 0 I IhAhE
Do - RERALY
St ¥ LG S BEEE £ T O REE
0 =0.0087 % 3603
=313 mm
(3) Zeb A (M RER)

Z, o lebhAhE
L e Y v &S i b

5 313 1 1

T T 32650 1043 © 800

mm
0.0087 rad
3603 mm

31.3mm
32650 mm
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mL&“4 Zziz, CAF YT L — bOISTE N/mm?
S X 5 mm
DX R mm
L b/a: WEL
= DLERIC X 2R
CSEKIE N/mm?
RE mm
a o FERIBIIEE (SM400) 120 N/mm®
kDM
b/a 71 ) g3 Ty o g & gl 20,006 KN/n? -
- 83 é ~ y 22.556 kN/m? @), -
1.00 309 137 137 09 | g § 5| 7| inmas G
1.25 403 188 135 339 | i
150 455 221 12.2 343 ]
175 484 239 108 343 | .
200 499 247 95 343
250 500 250 80 343
300 500 250 75 343
o0 500 250 75 343
AF T L= OIS E
X | 2 (mm) | b (mm) | b2 |k ks xjfg,j}l\?iiz )ﬂiit N/fnlmz N/I?mZ
® 520 | 2500 | 481 | 500 | 343 213 11 238 163
® 50 | 2500 | 490 | 500 | 343 238 11 256 175
® 50 | 2500 | 490 | 500 | 343 263 11 283 194
@ 50 | 2500 | 490 | 500 | 343 288 11 310 212
©® 50 | 2500 | 490 | 500 | 343 313 11 336 231

< gall = 120N/mm?
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5.6 fli BT DGR

WEDREHTIZ, FIRE2.5 m e TR S N 7zadfe & L, BT R FE051 m & L CTHM & 15

i) SRTERIET 50
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% % %
R ] I
2 (r) ) (r)
iy N
<::: IEIN
N =
~ N
< 2
S
L;=2500 | L,=2500 | Ls=2500
Nl A O n ©HEHT IR 2500 mm
20y n o BTG 510 mm
(1) A OWHEERE
1) SR R
L=02" <L1 +L2>
=0.2x (2500 + 2500)
=1000 mm
2) A¥rTL— AR
¢ 255
L " 000 0%
A=1{l1-2- (/L) - ¢
= {1.1-2x (255/1000)} x 255
=150 mm
3)  HBHRHT O W I e
g|<
N TR A B A-x A-x? I,
| W R m) S 0® ) | x10 om) | X108 (mm®) | x10° (mm?) | x10! (mm?)
@ | PL11 (14) x300-1 33.00 055 18 10 3
@ | L150x90x9~1 16.29 11.30 184 2080 371
& &t 49.29 202 2090 374
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;O
o DA 202x10°
YA 4929% 107
X,=161-41.0=120.0 mm
Wil 2 RE— A » b
I=3],+ TA-x*— T A-x’
= (374 +2090 —49.29 x 4.10%) x 10"
=1635% 10 mm*
W T AR £

1 1635x10*
Zy=" =" ——"+
X1 410

41.0 mm

=399 % 10° mm®

I 1635x10*
Zyp=—" ="
X9 1200

=136 x10° mm®
(2) ZW oW ERE
D) Sl R b
L=06"1L,
2T, Ly e 2500 mm
L =06 x2500= 1500 mm
2) 2% 7L — NEWMIE

¢ 255
L = 1500 07

ZZIZ, 0 BRI R o 1/2 255 mm
A=111-2-(e /L)t - 0

= {1.1-2x(255/1500)} x 255

=194 mm



266

SR BGRR S — b ixE R B

3) BT o W T 4 RE

388
21

=

TR A

%107 (mm?)

W T ) (mm)

B

%10 (mm)

A-x
%10 (mm?®)

A-x?
x 10" (mm?)

Ip
%x10% (mm®")

PL11 (14) x 388 -1 42.68

0.55

23

13

4

16.29

L150x90x9—-1

® e

11.30

184

2080

371

5897

& it

207

2093

375

H oL 7 E

_XAx _ 207x10°
XA 5897x10°

X1
X, =161-351=1259 mm

WFTE 2 KE— A~ b
I=3],+ TAx*— T A-x

=351 mm

= (375+2093 - 5897 x 351%) x 10*

=1741 x 10* mm*
Wr T AR K

, 1 _ 1741x10°
1 x 351

=496 % 10° mm®
ZQZJ;::TM1X1W
Xy 1259
=138x10° mm®
(3)  HiBhAEMT O M P IS T
LHEOMITE= A b

1
= w1

M
12

Ny

il
L : 4
TR OMFE—2 > b

1
M, = )
] w2

w o Hli BT L2 VE I 2 Sk

N/mm
2500 mm
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OIS
M, < e 2
O'rlzzil (7\:\:/7 I/—‘]\'IEID N/mm
M, . e s 9
O2=—7 - (W7 = >~ M) N/mm
2
22, Zy EEOAFX T L — MIRTHAREL 399 x 10° mm®
Zep » ZBDT T 2V HIBTHEEREL 136 x 10° mm?®
OIS
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a~Tik (HAT © mm)
R o 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 330 450 510 600
20 m 410 520 640 750
30m 210 320 480 600 760 860
40m 220 360 510 660 800 960
b ik (HA7 © mm)
R b 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 400 540 610 720
20 m 490 620 770 900
30m 250 380 580 720 910 1030
40m 260 430 610 790 960 1150
c Tk (HAZ © mm)
R b 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 600 800 800 1200
20 m 800 800 1200 1200
30m 600 600 800 1200 1200 1200
40m 600 600 800 1200 1200 1200
d ~+ik (HAAZ © mm)
R o 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 380 500 610 700
20m 460 620 740 850
30m 260 370 530 700 860 960
40 m 270 410 610 760 900 1060
e Tk (HAZ © mm)
R 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 660 900 1020 1200
20 m 820 1040 1280 1500
30m 420 640 960 1200 1520 1720
40 m 440 720 1020 1320 1600 1920
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[N (HAT © mm)
BE T 1 2 3 4 5 6
/% Fﬁﬁ m m m m m m
10m 500 500 500 1000
20m 500 500 1000 1000
30m 500 500 500 1000 1000 1000
40m 500 500 500 1000 1000 1000
8.2 MWMEY vyFEOTHE
WHE Y S ) v BTG LU ISR T,
a4t
X ETKEE BEE+05m (FHM Om)
I THE ] 14 MPa
MLV T7—20E  06XEES
EX B dlbh 2 SUS304N2
B C
|
A\ 3 \
A = =
i 2
WMETY ¥ FEOEOR
A~ (HAT © mm)
] 1 2 3 4 5 6
?% Fﬁ‘i m m m m m m
10m 1200 1700 2000 2400
20m 1500 2000 2400 2900
30m 700 1200 1800 2300 2900 3300
40m 800 1300 1900 2500 3100 3600
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B~k (HAL : mm)
R ] 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 5300 7400 9000 10700
20 m 6200 8300 10100 12000
30m 2700 4800 6900 8900 11300 13000
40m 2900 5200 7200 9600 11800 13900
C~Fik (HAL : mm)
R BE S 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 2500 3300 3600 4300
20 m 3000 3800 4500 5300
30m 1700 2500 3500 4400 5400 6100
40m 1800 2800 3800 4800 5700 6700
D~k (HAZ © mm)
R BE D 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 1500 2000 2200 2600
20 m 1900 2300 2800 3300
30m 1000 1500 2200 2700 3300 3700
40m 1100 1700 2300 2900 3500 4100
E~Fik (HAAZ © mm)
R BE ) 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 600 800 900 1100
20m 800 900 1100 1300
30m 500 600 900 1100 1300 1500
40 m 500 700 900 1200 1400 1600




